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Savremeno poslovanje
ne možemo zamisliti, kako bez racionalnih i kvalitetnih, tako i bez 
brzih odluka. Iste direktno ili indirektno kreiraju budućnost biznisa 
kojim se bavite i menadžmentu koji ih donosi, odnosi veliku količinu 
energije i vremena. Zbog pomenute pojave, čest je slučaj da se 
naizgled nebitna odluka kao što je nabavka osnovnog sredstva za 
rad - štampača ili multifunkcionalnog uređaja zanemari ili prepusti 
najlakšem ili najpristupačnijem rešenju. U vremenu brzog tehnološkog 
razvoja, dostupna nam je velika lepeza proizvoda i poslovnih rešenja 
raznih proizvođača koji su naizgled slični. Kriterijum nabavke kod 
većine korisnika je finansijski momenat (bira se jeftin uređaj već 
poznatog proizvođača opreme) koji kasnije donosi kontra efekat u smislu velikih troškova eksploatacije 
i nefunkcionalnosti samog uređaja. Bez obzira na gore navedeno, korisnici nisu svesni ovih nuspojava ili 
ne pridaju dovoljno pažnje jer iste ne pripadaju epicentru njihovog poslovanja ili procentualno izraženo u 
odnosu na prihod od poslovanja ne predstavljaju značajnu stavku. 

Misija
iplus -a je da Vam na pomenute propuste ukaže i pruži najadekvatnije 
rešenje a samim tim uštedi novac i vreme. Predstavljamo Vam novi vid 
prodaje pod sloganom  NAPRAVI ISKORAK.

je novi koncept prodaje štampača i multifunkcijskih uređaja namenjen  
korisnicima koji su već upoznati sa svojim potrebama vezanim za funkcionalnost 
uređaja i prosečnim obimom urađenih otisaka. Na osnovu ova dva parametra 
korisnik bira odgovarajući paket i koristi sve benefite koje mu pruža. Misija i 
cilj ovog projekta je da korisniku maksimalno olakša nabavku uređaja, smanji 
nepoznanice i potencijalne nelagodnosti.

www.ridelectronic.com



Korisnici  
spremni da naprave iskorak, prihvate i osete sve benefite iplus -a 
zaslužuju posebnu pažnju u vidu novih iznenađenja i pogodnosti od 
strane našeg stručnog tima.

Iskoristite jedinstvenu priliku,pomerite granice, napravite iskorak u 
poslovanju i ukažite poverenje našem profesionalnom timu a mi ćemo 
Vam svakodnevno demonstrirati Vaš benefit u svakom pogledu.

Šta je iplus?
Zamislite da ste izabrali prevozno sredstvo koje u potpunosti odgovara 
Vašim potrebama i zahtevima i da Vam prodavac isto ponudi sa velikim 
popustom pod samo jednim uslovom - da definišete broj pređenih 
kilometara na mesečnom nivou.   Neverovatno, zar ne?
Sintezom dvadesetogodišnjeg iskustva, novih tehnologija i savremene 
tehničke podrške, implementirali smo slično rešenje u polju kancelarijskih 
uređaja i poslovnih rešenja za iste-iplus  .Sa velikim zadovoljstvom, 
želimo predstaviti i podeliti sa Vama novi vid nabavke kao i prateće pakete 

koji su njegov sastavni deo. Na osnovu traženih parametara korisnik sam 
bira i određuje svoje limite i samo na osnovu toga ostvaruje maksimalni benefit ne samo u finansijskom 
već i funkcionalnom smislu jer se odabrani paket sastoji od novog uređaja, njegove isporuke i instalacije 
kao i pratećeg softvera sa kompletnom tehničkom podrškom za sve vreme trajanja paketa. Tehnička 
podrška sastavljena od sertifikovanog i profesionalno obučenog osoblja pružiće Vam maksimalan komfor 
u radu kao i isporuku isključivo originalnih potrošnih i rezervnih delova što 
sve zajedno predstavlja garant vrhunskog kvaliteta otiska i produženog 
radnog veka uređaja. Za korisnike paketa obezbediili smo i podršku 
u ekstremnim situacijama koje se odnose na servisne zahvate dužih 
vremenskih intervala u vidu zamenskog uređaja.
Za korisnike koji ipak ne mogu naći odgovarajući paket od 
ponuđenih, pripremili smo upitnik posle čije analize zajednički 
dolazimo do adekvatnog rešenja.
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